
ΚΑΣΤΟΡΙΑ          4 ημέρες  
 

1η μέρα: Μ. Παρασκευή ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΦΛΩΡΙΝΑ – ΠΡΕΣΠΕΣ – 
ΚΑΣΤΟΡΙΑ (300χλμ) 

  Αναχώρηση από το γραφείο μας νωρίς το πρωί, με προορισμό την πόλη 
της Φλώρινας. Σύντομη περιήγηση στις ομορφιές της πόλης με τη γοητευτική 
ατμόσφαιρα. Ο ποταμός Σακουλέβας, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, η παλιά 
αγορά και τα σπουδαία μουσεία. Βόλτα στις όχθες του ποταμού, στον πιο 
όμορφο και χαρακτηριστικό δρόμο της Φλώρινας. Χρόνος για καφέ 
θαυμάζοντας τα  παλιά αρχοντικά με τα έντονα χρώματα, νεοκλασικής, 
μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής που στολίζουν τις όχθες του ποταμού. Μέσα 
από μια πανέμορφη διαδρομή από το Πισοδέρι, με το ομώνυμο 
χιονοδρομικό, φτάνουμε στα φυσικά σύνορα της χώρας, τη Μικρή και Μεγάλη 
Πρέσπα. Ο μεγαλύτερος Εθνικός Δρυμός της χώρας μας, με τη μοναδική 
βιοποικιλότητα, προκαλεί θαυμασμό. Επίσκεψη στον Άγιο Αχίλλειο, το 
ακριτικό νησάκι μέσα στη λίμνη της Μικρής Πρέσπας. Το μεσημέρι γεύμα σε 
παραδοσιακή ταβέρνα στον οικισμό Ψαράδες, το μοναδικό ελληνικό χωριό 
στις όχθες της Μεγάλης Πρέσπας με τα αξιόλογα δείγματα πλινθόκτιστης 
αρχιτεκτονικής. Αργά το απόγευμα άφιξη στην Καστοριά, την πόλη των 
γουναράδων, με τα πετρόχτιστα αρχοντικά να μας καλωσορίζουν. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για περιπάτους δίπλα στη 
λίμνη και τις γειτονιές της πόλης. Χρόνος ελεύθερος και παρακολούθηση της 
περιφοράς του Επιτάφιου. Διανυκτέρευση. 
2η μέρα: Μ. Σάββατο ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΚΛΕΙΣΟΥΡΑ – ΝΥΜΦΑΙΟ  
Πρωινό και αναχώρηση για την Κλεισούρα είναι ένα ιστορικό και ορεινό 
χωριό κοντά στην Καστοριά, χτισμένο σε υψόμετρο περίπου 1.200 μέτρων 
στα βουνά του Βιτσίου. Η περιοχή ξεχωρίζει για την παραδοσιακή 
μακεδονίτικη αρχιτεκτονική, τα πέτρινα σπίτια και το αυθεντικό ορεινό τοπίο 
με δάση οξιάς και έλατου.  Επόμενος προορισμός το παραμυθένιο χωριό της 
Φλώρινας, το Νυμφαίο. Είναι το ομορφότερο χωριό της Ελλάδας και ένα από 
τα 10 ωραιότερα της Ευρώπης. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, καφέ και 
γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την 
Αναστάσιμη λειτουργία και στην συνέχεια θα απολαύσουμε δείπνο µε 
παραδοσιακή μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση. 
3ημέρα: Κυριακή του Πάσχα ΚΑΣΤΟΡΙΑ (περιήγηση πόλης) – ΔΙΣΠΗΛΙΟ 
– ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΡΑΚΟΥ (150χλμ) 
Πρωινό και αναχώρηση για το Δισπηλιό εκεί όπου ανακαλύφθηκε τυχαία ο 
πρώτος λιμναίος οικισμός του 5000 π.Χ. Θα  δούμε το πρώτο υπαίθριο 
οικομουσείο της Ελλάδας το οποίο αναπαριστά πιστά ένα νεολιθικό χωριό 
καθώς και την πιστή αναπαράσταση του τρόπου ζωής του νεολιθικού 
ανθρώπου. Επιστροφή στην Καστοριά και  μετάβαση στην Παναγία 
Μαυριώτισσα στην άκρη της λίμνης όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για 
περίπατο στον παραλίμνιο δρόμο της πόλης και προαιρετικά επίσκεψη στο 
σπήλαιο του Δράκου. Βόλτα στις γειτονιές Ντολτσό και Απόζαρι, στην παλιά 
πόλη με τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια και παλιά αρχοντικά που 
μαρτυρούν το μεγαλείο που έζησε η περιοχή. Προαιρετικά επίσκεψη στο 
λαογραφικό μουσείο και στο μουσείο Μακεδονικού αγώνα.  Προαιρετικά όσοι 
το επιθυμούν μπορούν να απολαύσουν μια βαρκάδα στη λίμνη. Έπειτα θα 
απολαύσουμε το Πασχαλινό μας γεύμα. To απόγευμα ελεύθερο για βόλτα 
στην πόλη. Διαν/ση. 
4η μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΜΙΚΡΟΚΑΣΤΡΟ – ΓΕΦΥΡΑ ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ ΝΕΡΑΪΔΑ 
- ΒΕΡΟΙΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (250χλμ) 
Πρωινό και ξεκινάμε από το γραφικό χωριό  Μικρόκαστρο με τα πέτρινα 
σπίτια και τη θέα προς τη λίμνη Πολυφύτου. Συνεχίζουμε προς τη μεγαλύτερη 
γέφυρα της Ελλάδας, τη γέφυρα Πολυφύτου. Η θέα στη λίμνη είναι 
εντυπωσιακή και αποτελεί ιδανικό σημείο για στάση και φωτογραφίες. 
Κατηφορίζουμε στο καταπράσινο Βελβεντό, γνωστό για τα ροδάκινα και τα 
τρεχούμενα νερά. Βόλτα στην πλατεία και στα στενά με τα αρχοντικά. Στάση 
για μεσημεριανό με παραδοσιακές γεύσεις στη Νεράιδα. Κλείσιμο της 
εκδρομής στη Βέροια με περίπατο στην παλιά πόλη και καφέ στην πλατεία 
πριν την επιστροφή. 
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